



宁泽涛私接广告无缘奥运?

游泳主管拒表态

日前,一则关于宁泽涛因为私接广告问题与国家游泳运动管理中心发生矛盾,并因此有可能无缘里约奥运会的爆料,引爆外界强烈关注。昨日,面对三十多家媒体的围追堵截,国家游泳运动管理中心主任王路生婉拒就此事进行表态。宁泽涛究竟能不能去成里约奥运会再次面临搁置。

星报综合

无缘奥运因私接广告顶撞领导?

日前,央视官方微博爆料,宁泽涛恐被取消奥运资格,原因为“因私接广告并顶撞领导”,但该微博随后被删除。随后网上有文章爆料,去年11月,某乳制品品牌签下了中国游泳队和宁泽涛的广告代言。但后者在未请示游泳中心的情况下,又与竞品签约,拍摄了广告并在电视台播出,收入也归了宁泽涛个人。

中心领导在得知此事后对其提出批评,宁泽涛却在众目睽睽下顶撞领导。“游泳中心方面起草了对宁泽涛的处罚意见,给出两个处理意见:第一,取消宁泽涛所有未

经总局批准的广告代言;第二,是取消里约奥运会参赛资格,并上报国家体育总局审批。”爆料称,原本6月24日就要公布处理结果,但迟迟没有公布。

宁泽涛话题成烫手山芋

距离爆料过去了24小时,国家游泳运动管理中心迟迟未给出官方回应。昨天下午,国家游泳运动管理中心召开“7·16全民游泳健身周”新闻发布会,中心主任王路生出席并率先发表讲话。然而,就在王路生发表完讲话大约10分钟后,记者们惊讶地发现,他已消失在了主席台后。当一名冲在最前面的记者追问王路生,可否就宁泽涛有可能无缘里约奥运“说几句”。王路生笑着婉拒。

当天,知情人士披露,宁泽涛近日正在国家体育总局训练局游泳馆进行训练,就在昨天,他还与其他国家队队友一起拍摄了里约奥运的出征照。按照惯例,但凡拍摄了出征照的运动员,出征奥运会应该基本板上钉钉。为迎战35天后开幕的里约奥运会,国家游泳队第一批前往纽约调整时差的运动员今日就将从北京动身。

安徽三川欲扛起皖足“大旗”

□记者 江锐

自从去年安徽力天转让给黑龙江一企业后,安徽再无职业足球。如今,安徽三川足球俱乐部又扛起了安徽足球的大旗。7月1日,安徽三川足球俱乐部训练基地奠基仪式和成立发布会在岱山湖景区举行。

力争两年打进中乙联赛

去年,安徽力天远走黑龙江,安徽职业足球又一次经历了低谷。不过,上个月安徽三川足球俱乐部已经正式与前八一队著名教练员庄连胜、迟善江签订合同。签约后庄连胜将作为主教练带领球队进行训练和比赛,迟善江作为球队的领队。

按中国足协规定,要想打上职业联赛,安徽三川只能跟当年的安徽力天一样,先打全国业余足球联赛,如果顺利的话,一两年后安徽球队将再次站在职业足球联赛的赛场上,而这也是球迷最期待的。

据庄连胜介绍,今年5月球队进行了选拔,目前球队保留了19名球员,平均年龄不到21岁。安徽三川足球俱乐部今年将参加全国业余足球联赛(中丙),并力争1~2年冲入

中乙联赛。

省足球协会副主席孙焱表示,“江淮大地不能没有足球,安徽不能没有职业足球。”安徽足球重启职业之路一直备受关注。从安徽乐普生到安徽老明光、安徽九方,再到安徽力天,皖足一直在随着中国足坛职业化进程涨潮落。现如今,安徽三川能否迈入职业“门槛”,令人期待。

首建安徽足球训练基地

据悉,安徽三川足球俱乐部系香港天王影视公司、香港好电影制作公司投资组建。为保障球队训练,与培养安徽足球后备人才,安徽三川将在岱山湖旅游风景区内建立足球训练基地,基地一旦落成将是安徽足球历史上首度建立足球训练基地。目前,俱乐部已经聘请玻利维亚外教奥斯卡担任青训总监。

据了解,基地占地100亩,一期将建成4块标准天然足球训练场、3000~5000平米办公、宿舍及相关配套区域。落成后的足球基地除了满足自身俱乐部的日常使用以外,还将积极与安徽省体育局、安徽省足协、合肥市足协以及其他相关社会组织携手,开展包括青少年足球培训、校园足球、教练员和裁判员培训、社会足球以及足球赛事的承办等相关足球产业的发展与合作。

黄梅戏迷嘉年华正上演

泰斗时白林明日开讲黄梅音乐

星报讯(记者 吴笑文) 爱梅人“缘”是一家亲。昨日,随着戏迷交流演出和由省黄梅剧院带来的大型黄梅音乐剧《唐诗宋词》在安徽大剧院的热闹开演,由安徽演艺集团主办,省黄梅戏剧院、省黄梅戏艺术发展基金会共同承办的“首届全国(合肥)黄梅戏迷嘉年华”活动正式在这个周末拉开序幕。

从青衣女子的一曲“我住长江头,君住长江尾,日日思君不见君,共饮长江水”开始,到才子佳人们的“两情若是久长时,又岂在朝朝暮暮”,一段段情愫,一唱三叹。用戏曲演唱唐诗宋词,乐队从幕后转到台前,观黄梅戏《唐诗宋词》,品味古典诗词之美,赏黄梅曲韵,昨晚,作为开幕演出,一出大型黄梅音乐剧《唐诗宋词》让来自全国的黄梅戏迷们过足戏瘾。

除了看名家们的表演,现场不少来自湖北、江苏、广州等全国各地的戏迷们表示,他们非常期待今天在安徽大剧院上演的三场戏迷交流演出。据了解,作为嘉年华的主角,黄梅戏爱好者共带来的150多个戏迷交流演出节目,是从各地民间戏迷协会推送的450个节目中遴选而来,至少有200余名业余演员热情出演。这些节目中,既有家喻户晓的《天仙配》、《女驸马》、《牛郎织女》、《小辞店》等经典选段,也有《寂寞汉卿》、《独秀山下的女人》等近年新创作品演绎。

另外,值得关注的是,明日上午还将有黄梅戏音乐泰斗时白林先生为大家带来的《黄梅戏音乐知识讲座》和黄梅戏数字电影《雷雨》的首映。主办方透露,活动结束后,还将从近300名参演者当中评选出十佳戏迷和十佳社团。

文章电影处女作 或成暑期黑马

5年前,文章主演的爱情喜剧《失恋33天》不仅成为年度黑马,更是成为当年一部现象级电影。日前,由文章执导的电影处女作《陆垚知马俐》迎来了第一波观众——近200位全国各大院线及影院经理。“笑点新,有泪点”,“始于笑,止于哭”,“好笑程度,大概在《失恋33天》和《夏洛特烦恼》之间”,看片之后,各大院线及影院经理纷纷给出好评,预言《陆垚知马俐》会是今年暑期档最大的黑马,除了文章式的语言幽默,埋藏在电影里扎实的情感,也将会撑起这部电影的口碑江山。

《陆垚知马俐》发布了“一根筋的爱”版海报,包贝尔宋佳,朱亚文焦俊艳这两对CP的感情,在一根皮筋的拉扯下,时而紧绷,时而纠缠。据悉,电影将在7月15日全国公映。 **新文**

跨界“新人”欲出唱片 王凯获赞男版蔡琴

跨界已经成为娱乐圈明星工作的常态,他们不再拥有单一的角色。近日,明星跨界又出新花样,资深音乐创作制作人捞仔老师在接受媒体专访时,以音乐人视角畅谈北京卫视明星跨界音乐节目《跨界歌王》,坦言自己看好一众跨界发声的“乐坛新人”,并透露自己已与王凯、刘涛有了音乐方向的“约定”,出唱片。

关于跨界歌手们“唱功”被质疑,捞仔直言:“我眼里没有专业歌手和非专业歌手的区别,只要你能把唱歌的情感和对音乐的态度好好的表达,而且自己还有在唱歌上的天赋,就是一个专业歌手。”而相比专业歌手,捞仔老师同样指出了这些跨界歌手的独特优势:“演员出身的他们比一般歌手更富有感情,他们更能将自己的情感带入到歌曲当中。”

当在被问及节目之外,自己和选手之间会不会有“合作”时,捞仔老师透露道:“和王凯、刘涛都有约定,等《跨界歌王》结束后会和他们好好研究一下在音乐上的方向。看到刘涛唱歌我会想起山口百惠,山口百惠是影视歌三栖演员,唱歌虽不是日本最好的,但演技相当好,平均的综合素质是最高的。而王凯,我会把他比喻做男版蔡琴。” **凤凰**

黄子韬、王学圻大秀父子情 众网友争当干儿媳

日前,老戏骨王学圻于电影《游戏规则》剧组杀青,剧组另辟蹊径,以最近大火的直播形式为契机,举办了一场别开生面的杀青仪式。当天杀青的主角——老戏骨王学圻得知要与网友直播,在闷热的天气下立即换回了刚脱下的戏中服装,以最好的状态面对网友,网友纷纷刷屏赞其敬业。

全程正襟危坐,与网友正经说戏的老戏骨王学圻,面对网友的热情攻势,还是“不小心”吐露了电影中“干儿子”与自己扑朔迷离的关系,坦言《游戏规则》是自己从艺近五十年来最纠结的一部戏。不仅坐实了黄子韬的“国民干儿子”的身份,更让无数女网友纷纷点赞留言表示想成为“国民干儿媳”。 **新余**